

重拳出击整治露天烧烤

平桥区市政管理服务有限公司开展 30 余次联合行动,规范上百家商户用上无烟炉具

信阳消息(韩凌)自我市集中开展整治露天烧烤及占道经营以来,平桥区市政管理服务有限公司已累计出动执法人员近千人次,开展联合整治行动 30 余次。对世纪广场、龙江路、平安大道、平桥大道、平南路、光明路、世界城等路段露天烧烤和占道经营及流动商贩进行集

中整治,累计取缔违法占道经营商贩 80 余处。截至目前,共有上百家商户用上无烟炉具,对极少数的商户不愿意购买无烟炉具,平桥区市政局已对其下达责令(限期)整改通知书。

据悉,平桥区市政管理服务有限公司下一步将加大宣传力度,继续在各类媒体进行广泛宣

传,使全体市民知晓这次环境综合整治的目标和意义,争取得到社会的广泛参与和支持。巩固成果,对已整治好的摊点加强监管,防止反弹,对辖区烧烤商户和流动商贩进行动态化、常态化管理,为全体市民营造一个环境优美、秩序优良的工作、生活环境。



消防演练 防微杜渐

近期天气持续高温,为抓好烟花爆竹、化学危险品、建筑工地、特种设备、道路交通、竹木加工、食品药品等重点行业、重点领域的安全生产,8月11日上午,五星办事处在大拱桥社区生产资料交易市场为广大经营户开展消防演练培训,并邀请有关人员现场讲解消防安全知识。图为演练现场。 刘文强 摄

让步行街换新颜

浉河区市政管理服务有限公司加强胜利北路步行街日常管理

信阳消息(李德斌)近期,不少市民惊喜地发现,中心城区胜利北路商业步行街的面貌变了,街道变得更加整洁了,商户经营更加规范了,流动摊贩和乱闯乱窜的车辆也变少了。这都得益于浉河区市政管理服务有限公司近期开展的胜利北路步行街管理规范活动。据悉,接下来,浉河区市政管理服务有限公司还将继续全面加强胜利北路步行街的管理工作。该局将组织全体工作人员开展为期一个月市容秩序

整治活动,将全体工作人员分成三班,从早上 8 点到夜晚 10 点,重点加强街内占道经营和游商游贩的管理,规范街内商户经营行为。多次协调信阳市清尘保洁公司,提高街内环境卫生质量。

加强创建全国文明城市的宣传力度。安排工作人员对街内的商户、住户下发卫生管理、经营秩序要求和出入车辆管理规定通知 300 余份,在灯箱上设置 38 处文明宣传标语。

更换整修市政设施。对街内破损的大理石、座椅进行维修更换。目前共维修大理石地板砖 430 余平方米,盲道 50 余平方米,安装座椅防护栏 156 米,粉刷座椅 260 平方米,树穴内栽植小叶女贞 74.5 平方米。疏通下水井孔 387 个。

规范车辆停放秩序。组织执法人员对进入街内车辆统一摆放,要求一律停放在红砖线以内。截至目前,共规范乱停乱放车辆 2000 余辆,步行街的车辆秩序和市容环境得到明显改观。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

贴心关爱零距离

老城办事处对贫困残疾人家庭进行无障碍环境改造

信阳消息(冷鹏)为了给残疾人营造一个充满关爱、方便舒适的生活环境。近日,老城办事处联合浉河区残联,邀请室内改造技术人员对辖区内残疾人家庭进行室内无障碍改造。据悉,无障碍改造包括

家门口坡化、房门改造、卫生间改造、厨房改造、闪光门铃和可视门铃(聋人用)、煤气泄漏报警发声装置(盲人用)、上网读屏软件(盲人用)等。残疾人家庭无障碍改造项目所需产品即施工均由政府统一招标采购。

消防知识进社区

车站办事处志愿者为居民开展消防安全宣传

信阳消息(张传金)“阿姨,最近气温越来越高,您一定要注意家里的消防安全,这是消防宣传页,您可以拿回去参照着检查一下火灾隐患……”近日,车站办事处新华三社区组织志愿者开展消防知识宣传普及及志愿服务活动,在社区掀起了消防安全自查自改热潮,为社区筑牢了一道平安防火网络,营造了浓厚的消防安全氛围。

活动中,社区志愿者深入到社区的居民家中,耐心细致地为居民讲解消防安

全注意事项,提醒居民注意电线电缆老化、漏电等安全隐患,讲解液化气泄漏、油锅着火如何应对等家庭消防安全常识。同时对辖区孤寡老人、残疾人等部分居民家庭进行了入户消防安全检查和宣传。

志愿者用通俗易懂的语言宣传了消防安全知识,提醒居民加强消防安全和自防自救意识。不少居民还互相对各自家中的消防安全进行了互查,做到了人人都有消防安全责任感,真正“消除火灾 共建和谐”。

化解矛盾促和谐

民权办事处推进辖区平安建设活动

信阳消息(孙菽蔚)近日,民权办事处召开辖区平安建设集中宣传专题动员会。会上要求各社区工作人员做好对辖区内电动车全面摸排并造册登记,同时要求办事处综治办要加强业务培训,政策宣导,并抽调专人全程跟踪和配合社区电动车打码工作。据悉,民权办事处共向居民发放“建议平安民

权”宣传册 15000 份,社区工作人员定期将影响人民群众安全的热点、焦点和难点问题作为化解重点,通过化解一批矛盾纠纷提高了群众的安全感和对平安建设的认同感。对群众反映的重大矛盾纠纷和突出治安问题,办事处结合实际,制定工作方案,确定工作专班,开展了有针对性的专项整治。

声 明

●兹有张志珂毕业于信阳职业技术学院学前教育专业,其专科毕业证(证号:137841201506002700),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪鸿、姚玉叶之女汪雨彤于 2013 年 10 月 7 日在江苏省苏州是吴江区第四人民医院出生,其出生医学证明(编号:M320171467),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有岳涛购买的由信阳市运输房地产开发有限公司开发的幸运小区 22 号楼 1 单元 501 室房产壹处,其交付的房产契税票(票号:1085308),因不慎丢失,特此声明。

●兹有信阳市浉河区缤纷年代娱乐会所营业执照正本(证号:411596601023479),因不慎丢失,特声明作废。